



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



今日高邮APP

徐永宝来菱开展党史学习教育主题宣讲

5月10日上午,高邮市政协主席徐永宝来菱开展“学党史 悟思想 办实事 开新局——我是党课主讲人”党史学习教育主题宣讲。乡党委书记王怀忠主持会议。在菱党政班子成员、机关各办局副职级以上干部、各村(社区)党组织书记和市属部门单位主要负责人等参加会议。

宣讲会上,徐永宝从深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述、全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、充分认识开展党史学习教育的重大意义、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想等四个方面,作了系统、全面、精彩的宣讲报告。报告不仅阐明了“学党史、悟思想、办实事、开新局”的主旨意义,还深刻阐释了中国共产党为什么“能”和中国特色社会主义为什么“好”的基本道理。整场宣讲报告主旨清晰、层次分明、重点突出,既有理论阐释,又有具体事例,对全乡进一步开展党史学习教育具有很好的启发和指导作用。

王怀忠在主持会议时要求,全乡上下要提升学习的“高度”,从党史中读懂初心使命,多到困难、矛盾集中和群众意见多的地方去,了解群众想什么,最需要的是什么,真正做到想民之所想,急民之所急。要提升学习的“深度”,从党史中传承优良作风,在全面开启社会主义现代化国家建设新征程中敢于担当、务求实效、倾情奉献。要提升学习的“温度”,从党史中汲取奋进力量,准确把握开展党史学习教育的目标任务,不折不扣落实上级各项部署要求,在践行“两争一前列”重要使命中,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝中国共产党成立百年华诞。

菱塘关工委 团委开展

“颂建党百年 做时代新人”党史学习教育

5月12日下午,菱塘回族乡关工委、团委开展“颂建党百年 做时代新人”党史学习教育。乡党委副书记、组织委员乔元江出席活动,初中、小学、幼儿园部分工作人员参加活动。

活动开始前,大家参观了乡党史馆;80多名初中学生在乡党史馆合唱了国歌和《长江之歌》;全体活动参与人员观看了菱塘回族乡纪录专题片《传承》;了解了“双百人物”“白衣圣人”吴登云事迹;20名小学生朗诵了献辞,献礼建党百年。

活动强调,要认真贯彻落实主题实践活动精神,创新性开展系列教育实践活动,把党史学习纳入青少年学生思想教育,把文明实践融入立德树人全过程,引导学生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

活动结束后,乔元江一行来到幼儿园,观看了幼儿园小朋友为献礼建党百年精心编排的手指舞“我爱祖国”。

菱塘机关工会开展“四史”教育电影课活动

5月13日下午,菱塘回族乡机关工会组织会员开展“四史”教育电影课活动,集中观看红色经典影片《永不消逝的电波》。

开展“四史”教育电影课活动,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,旨在引导广大党员群众做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。通过观看红色经典影片,引导广大干部群众深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心使命,唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。

菱塘组织开展专题党课辅导 推进党史学习教育走深走实



为推动党史学习教育各项工作扎实开展,连日来,菱塘回族乡党政领导班子成员分赴各联系党支部开展“学党史 悟思想 办实事 开新局——我是党课主讲人”主题党课,通过多种宣传形式,把讲理论、讲故事结合起来,着力推动党史理论宣讲工作往深里走、往实里走、往心里走,广泛营造“学党史 悟思

想 办实事 开新局”的浓厚氛围,切实打通理论武装工作“最后一公里”,推动党史学习教育真正在菱塘落地生根、开花结果。

宣讲中,坚持突出正确导向,把开展党史学习教育的重大意义讲深讲透,把党的思想理论、精神谱系、历史经验讲深讲透,引导广大党员干部不断增强学史

明理、学史增信、学史崇德、学史力行的思想自觉和行动自觉。

通过一场场的宣讲活动,有力推动党史学习教育取得扎扎实实成效,全乡广大党员干部对中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”体悟更加深切,用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动各项工作更加坚定自觉。

下一步,菱塘回族乡将牢牢把握党史学习教育目标方向,紧扣党史学习教育阶段要求、步骤安排、必学内容、规定动作,严把标准关、质量关,进一步加大统筹协调,坚持不达标不放过、不见效不松手,不断推进党史学习教育取得新进展新突破,把各级党组织和党员干部在党史学习教育中激发出来的工作热情和奋斗精神,转化为做到增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动。

坚持学习与实践同步推进,把开展党史学习教育同加强促进全乡经济社会高质量发展各项工作结合起来,开展“我为群众办实事”活动,以实际工作成果检验学习教育成效。

我为群众办实事

市统计局党支部与红旗公司党支部开展联合党建活动
深学细悟学党史 服务企业办实事

5月20日上午,高邮市统计局党支部与红旗电缆公司党支部联合开展“深学细悟学党史 服务企业办实事”党建活动。市统计局党支部全体党员、红旗电缆集团党支部全体党员,菱塘回族乡党委副书记、乡长李克云,党委副书记、组织委员乔元江,乡党委统战委员吴庆才等参加相关活动。

市统计局党支部一行首先参观了红旗公司生产现场和展览室、党建活动中心等场所。座谈会上,红

旗集团党支部书记陈佑欣介绍了公司党支部在引领企业如何转型升级、如何实现高质量发展的特色做法。市统计局局长陈东辉表示,对企业提出的一些诉求将积极予以帮助。

双方还签订了党建结对共建协议书。

会后,大家参观了乡党史学习教育馆,并聆听了市委党校曹丰汉教授的专题党课——《百年大党历经磨难饱经烈火淬炼成钢》。

曙光社区 文昌社区开展“党旗红 服务优 健康行”主题活动



为贯彻落实市委组织部《关于进一步发挥村级党群服务中心功能的实施意见》要求,充分发挥社区党群服务中心服务功能,推动党建沉下去、服务提上来、医疗沉下去、人气提上来,实现党员群众要来、能来、常来、留下来的“四来”目标。5月14日,曙光社区党群服务中心联合菱塘卫生院开展“党旗红、服务优、健康行”主题活动。

活动现场为辖区居民免费量血压、量体重、测血糖等,针对检测结果异常的居民为其进一步检查进行专业指导;医护人员还为居民发放健康知识卡片,用通俗易懂的语言,为居民普及医保政策、讲解春夏季常见感染性疾病预防知识,教育引导大家增强预防意识,热情周到的服务让居民们深受感动。

居民张礼英说:“我自得了冠心病,无论是做事还是休息,血压都会陡然升高,偶有头晕目眩。刚才社区医

生给我量了血压,配了降血压药片,还关照我定期到社区党群服务中心来免费量血压。”

下一步,曙光社区将结合党史学习教育在社区党群服务中心定期为辖区居民免费开展健康体检、专家义诊、知识讲座、常规基础检查等惠民活动,做到每年一轮体检、每半年一次义诊、每季度一次讲座、每月一次服务、每日一次检查,每户一个健康台账,进一步提升社区“我为群众办实事”的服务功能。

近日,菱塘回族乡文昌社区联合乡卫生院开展了“党旗红、服务优、健康行”主题活动。

本次活动邀请专家为居民开展健康知识宣传,讲解了日常急救知识和一些医疗常识。宣讲采用了理论和典型案例相结合的演讲方式,讲解与演示并重,理论与操作结合,形象且生动,满足了广大居民对健康知识的需求。

培训结束后,还举行义诊活动,医护人员认真为居民量血压、检查身体,对居民提出的问题耐心的进行解答并指导其合理用药,对常见的慢性病、多发病的预防和治疗提供专业的指导。同时针对辖区内的孤寡、高龄、残疾老人还开展了“零距离”服务,主动上门为他们测量血压,检查身体。

文昌社区党群服务站还配备了血压仪、血糖仪等日常体检仪器,全天候对居民开放并配备志愿者进行管理和维护,确保居民正常使用。下一步,文昌社区将继续通过开展内容丰富、形式多样的健康宣传活动,普及宣传健康生活相关知识,提供健康生活方式指导,培养居民健康生活意识,不断提高居民健康生活水平和生活质量,把党史学习教育落实到实际行动中,多做贴心事、暖心事,在辖区营造浓厚的健康氛围,切实推进“健康社区”工作的有效开展。